

Fleurance Nature: Gel za tuširanje "Ruža i Jasmin", 500ml



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 11.00

Cijena bez PDV-a: 8.80

Short Description

NJEŽAN I OSVJEŽAVAJUĆ GEL ZA TUŠIRANJE

- ~ Vrlo nježna baza za čišćenje bez agresivnih tenzida
- ~ Pogodno za sve tipove kože
- ~ Biorazgradiva formula
- ~ Cvjetni i ženstveni miris

Opis

MIRISNI GEL ZA TUŠIRANJE S RUŽOM I JASMINOM

Ovaj gel za tuširanje velikog formata naizmjenično otkriva cvjetne i puderaste note Eau des Délices ruže i jasmina. Obogaćen je cvjetnom vodicom damašćanske ruže i hidrosolom hamamelisa. Njegova fina i lagana pjena suptilno obavija kožu nježnim cvjetnim i ženstvenim mirisom.

Formulirana na vrlo nježnoj bazi za čišćenje bez agresivnih surfaktanata, idealna je za sve tipove kože.

Odabirom ovog formata od 500 ml smanjujete potrošnju plastike za 30% u usporedbi s tubama od 2,5 x 200 ml! Što je PE biljnog podrijetla?

Biljni PE, poznat i kao bioplastika, proizvodi se od etanola iz šećerne trske. Ima ista

zaštitna i konzervatorska svojstva kao klasični PE, ali je njegova izrada puno ekološkija.

Nakon žetve, šećerna se trska drobi kako bi se dobio šećer koji se potom fermentira i destilira kako bi se proizveo etanol.

Ovaj etanol se dehidrira da bi se dobio etilen, polimerizira da bi se proizveo polietilen, 100% biljna plastika.

Zašto odabrati Eau des Délices gel za tuširanje s ružom i jasminom iz Fleurance Nature

Formuliran bez agresivnih surfaktanata(1), ovaj gel za tuširanje prikladan je za sve tipove kože.

Certificirana organska kozmetika

Ekološki odgovorna boca: u PE biljnog podrijetla

(1) bez natrijevog lauril sulfata (SLS) i natrijevog lauret sulfata (SLES)

širanje

korištenje savjeta

Pod tušem nanosite malo gela na dlan, zapjenite kožu, zatim isperite.

Mjere opreza pri uporabi:

Izbjegavajte kontakt s očima: u slučaju kontakta temeljito isperite čistom vodom.

Ne koristiti za djecu mlađu od 3 godine.

Ne zaboravite sortirati svoju ambalažu:

Boca se može reciklirati

Sastav

Cvjetna vodica damašćanske ruže*, hidrosol hamamelisa*, aloe vera*

Sastojci

AQUA (VODA), GLICERIN, NATRIJ COCO-SULFATE, LAURIL GLUKOZID,
NATRIJ COCOAMPHOACETATE, PARFUM (MIRIS), VODA LISTA HAMAMELIS
VIRGINIANA (HAMAMELIS)*, VODA CVIJETA ROSA DAMASCENA*,
LIMUNSKA KISELINA, SOK LISTA ALOE VERE BARBADENSIS U PRAHU*,
NATRIJ BENZOAT, NATRIJ SULFAT, KALIJ SORBAT, NATRIJ KLORID, NATRIJ
HIDROKSID, BENZIL ALKOHOL, CITRONELOL, GERANIOL.

*Sastojci iz organskog uzgoja